
Решите устно:

1. Найдите среднее 
арифметическое, размах 
и моду ряда чисел:

-4, -6, 0, 4, 0, 6,
 8, -12

2.  Как могут измениться 
размах и мода ряда 
чисел, если:

а) дополнить его числом, 
превосходящим все 
остальные;

б)  вычеркнуть из него 
число, меньшее всех 
остальных;

в) дополнить его числом, 
равным наибольшему из 
чисел?



Исправьте ошибки в 
определениях:

• Средним арифметическим называется 
частное от деления суммы на число 
слагаемых.

• Размахом ряда чисел называется сумма 
наибольшего и наименьшего из этих 
чисел.

• Модой называется число, которое 
встречается чаще других.



Решите задачи:

№ 175, 178, 180, 182, 185



Домашнее задание:

№ 176, 179.


